

# 遭遇性侵 秋后照样算账

去年,沈阳某学校兼职教师潘德峰以谈学习方面的事儿为由,将学生小伟带回家中。晚餐时,潘德峰拿出酒水,让小伟陪着喝酒。小伟以不会喝酒为由拒绝,但潘德峰称如果不喝酒就是对老师不尊重,强迫小伟陪着喝酒。很快,不胜酒力的小伟就醉倒了,潘德峰对他实施了猥亵。

有过这一次后,潘德峰又多次找小伟回家喝酒,小伟迫于老师的压力不得不从,但他感觉这样不好,却又不知道如何处理,因而精神恍惚,出现了问题。

得知小伟的遭遇,父母异常气愤,

在找学校理论未果后,向公安机关报警。

经调查,小伟并不是第一个被侵害的学生。2015年11月至2016年4月期间,潘德峰先后分别将三名16岁男学生带回家中,强行将他们灌醉后留宿。随后,潘德峰趁三名男生睡觉之际,对三人多次实施了猥亵。经法院审理,潘德峰被依法判处有期徒刑三年。

多年来,我国刑法一直注重对妇女、儿童性权利的保护,而对14岁以上的男性未成年人性权利的保障有所忽略。同时,整个社会对男性未成年人预防性侵害教育也相对缺乏。因此,潘

德峰案被最高人民法院选取为典型的男教师强制猥亵未成年男学生的案例,于近日向全国通报。

最高人民法院通报称,性侵未成年入犯罪仍然处于易发多发态势。2013年至2016年,全国法院共审结拐卖妇女、儿童犯罪3713件,审结猥亵儿童犯罪案件10782件。

从人民法院审理的性侵未成年人犯罪案件看,有三个比较明显的特点:一是熟人犯罪比例相对较高,都是利用特殊的身份或者关系实施犯罪;二是有性犯罪前科的再次实施性犯罪比例相对较高;三是因犯罪未被及时发现,受

害人往往被侵害的次数多、时间长。一些未成年人遭性侵害案件因未成年人家属为追求重判犯罪分子而放弃民事赔偿,而当受害人想要追偿时,却发现早已过了诉讼时效而状告无门。

《民法总则》在民事方面对性侵案件诉讼时效期间作出了规定,“未成年人遭受性侵害的损害赔偿请求权的诉讼时效期间,自受害人年满十八周岁之日起计算。”也就是说,如果青少年在未成年时期遭遇性侵害,即便当时没有主张自己获得民事赔偿的权利,追究侵害方的责任,年满十八周岁后仍可以“秋后算账”。

宗禾

## 【两性速读】

### 加油枪上有针头,害人

澳大利亚多个微信公众号最近警告称,有艾滋病感染者把自己用过的针头绑在自动加油站加油枪手柄处,别人一不小心被扎到,感染病毒的几率就是百分之百。

这是艾滋病人对这个社会最沉重的报复,类似这样的报复并不鲜见,早前悉尼机场T2航站楼男厕内被发现有人“埋下”针头,而珀斯的James Palme在知道自己是艾滋病病毒携带者后,无任何安全保护措施,便与男性进行性交易,直到某男士被诊断出携带艾滋病病毒,寻根溯源才查出谁是始作俑者。

朱一铭



### 高考设独立考场,感人

临汾红丝带学校高中班的16名毕业生在该校设立的标准化考场单独进行高考。这是中国首次为艾滋病感染者设立独立的高考场。

临汾红丝带学校是中国目前唯一一所艾滋病患儿学校,2011年12月1日正式挂牌成立,纳入国民教育序列。现在,学校共有来自全国的学生33人,他们在校的吃、住、穿、医疗等费用都由学校无偿提供。

伊夫

### 夏季男性阴虱病,烦人

男性阴虱的基本损害,初起为细小淡红色小疙瘩,大小不一,单个或群集分布,湿润柔软,呈乳头样、鸡冠状或菜花样突起,红色或污灰色,根部常有蒂,且易发生糜烂渗液,触之易出血。皮损裂隙间常有脓性分泌物郁积其中,致有恶臭,且因搔抓而引起继发感染。

预防阴虱首先要避免不洁性交。患病后夫妻俩同时治疗检查。患者要勤洗澡勤换衣。

梁植

## 重视前戏

影片中的演员总是显得那么充满激情,不是吗?性理疗师史蒂芬·斯奈德博士称:男人向往他们的伴侣“想要”这么做,然而你的伴侣并非A片演员。如果她感到不舒服,你绝对不要一意孤行。女人一直告诉我们:要做更多前戏。在我们的调查中,它击败了口爱、抚摸、束缚以及说脏话,成为她们的第一要求。女性需要前戏,作为勾动欲望的星火。

前戏可以是丰富多彩的亲吻、摩擦、情话、安抚。即使像《性爱大师》这样的剧集也能有所帮助。人类即使在没有任何身体接触的情况下,也能被撩拨得难以忍受。在调暗卧室灯光、按下播放键之前,做好准备,洗个澡,告诉她,她比剧集中的女主角还漂亮,让你的双手开始摸索着去得分,当解锁足够关卡时,可以开始亲吻。

## 捆绑迷情

询问女人希望在床上得到丈夫怎样的对待时,例如“占据主动”、“雄性一些”这样的字眼会无数次出现。



## 今年夏天 享受最完美的爱爱

《五十度灰》发掘了永远围绕着女性身体周围的另一个世界。这可以称为鬻断综合征。雌性鬻断会腹部着地,趴在地上,翘起臀部,向雄性屈服。如果双方任意一方都没有完美地做好“前戏”,交尾就不会发生。

设置一段时间的闹钟,这会创造出一种安全和紧急的感觉。从小打小

闹开始,比如抓住发根,轻轻击打肉嘟嘟的臀部,使用领带或围巾绑住脚踝或者手腕。

支配和被支配,大概应该被称为屈服,这种由人类创建的概念,是一种原始的策略,女性会完全屈服,而男性要通过支配去取悦女性。

周强

## 肾虚是不是“废人”一个

传统中医的观点中,肾虚是因为“肾”的“精气”不足,所导致的人体虚弱。而“精”和“血”能互相转化,两者又可生“气”,“气”则维持着生命的运转。

但很多人不知道的是,中医所说的“肾”,并非解剖学中那个肾,而是包括了以肾为代表的多个系统功能的集合。

如果发现自己在某段时期啪啪上表现不好,也有心理ED的可能性,比如因为过分紧张或者曾遭遇过打击,对自己不够自信,那也会影响发挥。当然,最重要的,还是要每年定期体检:知己知彼才能百战不殆。

除此之外,大家肯定都还听说过“一滴精、十滴血”的说法,其脑回路通常是:撸了→没有小蝌蚪了→精血都没了→肾被透支了→身体能不虚吗?

且不说中医所说的“精”,根本不是完全意指我们现在所理解的精液,

而精液本身,真的没有你想的那么宝贵。只要你的蛋蛋功能还是正常的,你每天都能产生很多的小蝌蚪,而就算它们没有被撸出来,也会通过梦遗跑出来,或者自行在蛋蛋里老化死亡。所以,小蝌蚪们是不会因为你戒撸,而被你完好地“储存”在体内的,正常频率下的射精,也不会消耗完小蝌蚪的库存。

吃饭是“欲望”,但没有人说这是“罪恶”。想要好好活着,那饿了就要吃,七八分饱最好,每天吃撑或者绝食,那才叫“损害健康”。感觉不到饿才叫“有病”,每天定点都会饿,那说明你拉得多、消化好,身体棒棒的。

我们需要保持警惕的,并非正常频率的射精,而是纵欲。过度强烈、完全无法自我控制的性欲,如果严重影响正常的作息和生活,造成了各种身体上的问题,才是你所恐惧的“肾虚”的原因啊。

顾文华

## 最佳“热情按钮”爱抚奖

当你在丈夫上面时,你的上身往前倾,并将前臂置于他肩膀的两侧,使你俩的胸部几乎平行。接着,前后来回摆动你的臀部,以利它对你的摩擦。或者,你也可以往后倾,将背部靠在他引起的大腿上,使你的私处获得更大面积的碰撞和摩擦。

## 最佳“G点引爆”激情奖

让丈夫在你后背,你的上身靠在一个高于腰部的地方(譬如床板),使你的腰不至于弯下,才可充分暴露你的G点。接着,以或快或慢、或长或短的速度与他一起“来回摆动”。这样可将摩擦力减到最低,但却能持续不断地给予私处抚弄。但这样对它而言难度较高,所以他的高潮也将来得较为迟缓,刚好可以与你同步。

沈世明

## 【枕边心事】

### 爱意绵绵考拉抱

嘿咻之后,我们就各睡各的,感觉激情就此中断,缠绵不再,可又想不出如何让爱意继续。“两性私语”不是一直倡导科学、大胆、有趣的性生活吗?快教教我怎么办?

这次我们介绍“考拉抱”。想象一下考拉抱着一棵大树的可爱画面。完事后,侧卧在伴侣身边,从他的背后拥抱他,并屈膝将他的翘臀环绕。如果你能拥抱得恰到好处,让呼吸和心律同步,那么在情绪的共鸣上就更有深度,爱意绵绵不断。

生完孩子后发现小阴唇比以前长了,这是怎么回事?难道它随着年纪会渐渐变长?

年岁渐长,脸蛋会慢慢变皱变松弛,阴唇同样也会的哦!不管阴唇是本身就有些长还是逐渐变长的,都不会影响到性生活。这是自然生长发展的过程,需要我们坦然接受。

想问一下接种HPV疫苗到底有没有必要?最近看到知乎一篇文章说大约4/5的人开始性生活后都会感染上至少一种HPV。真的么?

HPV有100多种类型。虽说它会通过爱爱传染,但其实爱爱并非唯一的传染方式。打疫苗能够大大降低感染高危型HPV的几率,不过关键是内地暂时还没办法打。预防的最好方式是一年进行一次宫颈细胞学检查(TCT)和HPV筛查。

我是一个快22岁的妹子,感觉自己的胸部从13岁开始发育,里面有硬硬的块,按一按还会疼,一直持续到现在还没有结束,现在轻轻捏它还会酸痛。这让我一直处于自己是不是有病的焦虑中。

胸部有硬块,可能是小叶增生或者纤维瘤,这两者都和雌激素过高有关。定期做体检,控制这种正常的生理状况不恶变、不变成疾病,就不用担心。

我是个快要40的中年男人,可是由于经常自慰,我的那事儿已经变弯了,我现在几乎没办法和太太正常地爱爱。你们能不能帮帮我?

如果你还能正常勃起的话,那就证明只不过是局部阴茎神经和动脉受损。你所要做的是每天用你的手指尖按摩受损组织。晚上上床前用温水按摩它,能帮助你产生充分的荷尔蒙和一氧化氮,从而治愈受损神经和组织。很快,它就不会再卑躬屈膝了。

走在路上被异性搭讪是什么感觉,都没体验过呢。

如果觉得需要一个男人的话,就踏踏实实去找个男朋友吧。

新婚不久,爱爱时精液有时不是射出,而是流出来的。我担心自己得了什么病。

确有精液不是射出而是流出现象。你这个问题很可能与新婚性生活过频有关。解决的办法是先中止性生活一周至半月,然后再同房。